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A cadeira operativa TRON distingue-se pelo seu conforto 
duradouro, ideal para suportar longas sessões de trabalho 
sentado numa secretária ou participar em longas sessões de 
reuniões. Os aspetos a realçar da composição deste modelo 
são o apoio de cabeça ajustável em altura e o apoio lombar, 
que permitem ao usuário adaptar as suas zonas corporais, 
lombar e cabeça, a qualquer conformação anatômica. O 
encosto é oferecido com duas opções de acabamento: rede 
ou estofado. A diversidade de componentes permite uma 
escolha de soluções segundo as exigencias do espaço a que 
são propostos. Uso executivo mais completo ou mais acessível 
para uma opção operacional.

Todos os elementos porém são unidos por um gosto estético 
comum, com a fácil funcionalidade e pela confiabilidade dos 
materiais utilizados.

Pt
The TRON operating chair is distinguished by its long-lasting 
comfort, ideal for enduring long work sessions while sitting at 
a desk or participating in long meeting sessions. Highlights of 
the composition of this model are the height-adjustable 
headrest and the lumbar support, which allow the user to 
adapt their body, lumbar and head areas to any anatomical 
shape. The backrest is offered with two finishing options: mesh 
or upholstery. The diversity of components allows a choice of 
solutions according to the requirements of the space in which 
they are proposed. More complete executive use or more 
affordable for an operational option.

All the elements, however, are united by a common aesthetic 
taste, with the easy functionality and reliability of the materials 
used.

In

La silla de operaciones TRON se distingue por su comodidad 
duradera, ideal para soportar largas sesiones de trabajo                       
mientras está sentado en una oficina o participando en largas 
sesiones de reuniónes. Destacan en la composición de este 
modelo el reposacabezas regulable en altura y el suporte 
lumbar, que permiten al usuario adaptar su zona corporal, 
lumbar y de la cabeza a cualquier forma anatómica. El respaldo 
se ofrece con dos opciones de acabado: malla o tapizado. La 
diversidad de componentes permite una elección de                            
soluciones según los requisitos del espacio en el que se 
proponen. Uso ejecutivo más completo o más asequible para 
una opción operativa.

Todos los elementos, sin embargo, están unidos por un gusto 
estético común, con la fácil funcionalidad y confiabilidad de 
los materiales utilizados.

Es
Le fauteuil opératif TRON se distingue par son confort longue 
durée, idéal pour supporter de longues sessions de travail 
assis à un bureau ou participer à de longues sessions de 
réunion. Les points forts de la composition de ce modèle sont 
l'appui-tête réglable en hauteur et le support lombaire, qui 
permettent à l'utilisateur d'adapter les zones du corps, des 
lombaires et de la tête à n'importe quelle forme anatomique. 
Le dossier est proposé avec deux options de finition : résille ou 
rembourré. La diversité des composants permet un choix de 
solutions en fonction des exigences de l'espace dans lequel ils 
sont proposés. Utilisation exécutive plus complète ou plus 
abordable pour une option opérationnelle.

Tous les éléments, cependant, sont unis par un goût esthéti-
que commun, avec la fonctionnalité facile et la fiabilité des 
matériaux utilisés.
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Assento estofado 
Upholstered Seat
Asiento tapizado
Siège rembourré

Apoio lombar ajustável
Adjustable lumbar support
Soporte lumbar ajustable
Soutien lombaire réglable

Costa regulável
Adjustable backrest
Espalda regulable
Dossier réglable

Poliamida preto ou branco
Back or white polyamide
Poliamida blanca o negra
Polyamide noir ou blanc

Base poliamida, diâmetro 690mm
Opcional: Alumínio Polido
690mm diameter polyamid base
Optional: Polished Aluminum
Base poliamida, diámetro 690mm
Opcional: Aluminio pulido
Piétement en polyamide, diamètre 690mm
En option : aluminium poli

Braços 2D e 3D
2D and 3D armrs

Brazos 2D y 3D
Accoudoirs 2D et 3D

Costa em rede ou estofada
Mesh or upholstered backrest

Respaldo em malla o tapizado
Dossier résille ou rembourré 

Apoio de cabeça estofado e ajustável
Adjustable and upholstered headrest
Reposacabezas tapizado y ajustable

Appuie-tête réglable

Mecanismo Syncron auto-pesante com
fixação em 5 posições

Self-ajusting synchro mecanism
whit 5 locking position

Mecanismo sincronizado autopesante
con 5 posiciones de bloqueo

Mécanisme syncronisé avec pesage
automatique et 5 positions de blocage

Rodízios duplos, diâmetro 65mm
65mm double casters
Ruedas dobles 65mm

Roulett à doubles galets 65mm
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1. Dimensões . dimensions . dimensiones . dimensions
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DADOS TÉCNICOS
technical data / datos técnicos / données techniques

2. Cores dos polipropileno . Plastic color . Colores de polipropileno . Couleurs polypropylène

3. Acabamento da Costa . Backrest Finishes . Acabado de la espaldas . Finition de dossier

5. Rodízios . Casters . Ruedas . Roulettes

 Nylon Preto com borracha (Soft)
Soft Casters

Nailon negro con goma (Soft)
Nylon noir avec caoutchouc (Soft)

Nylon preta
Nylon black
Nylon negra 
Nylon noir. 

4. Bases 5 Hastes . 5 Star base . Base de 5 vástagos . Base à 5 branches

Nylon preta
Nylon black
Nylon negra 
Nylon noir. 

Nylon Branco
White nylon
Nylon Blanco
Nylon Blanc 

Aluminio polido
Polished Aluminium

Alumínio Pulido
Aluminium Poli

Preta
Black
Negra 
Noir. 

Branca
White 
Blanco
Blanc 

Rede
Mesh
Malla

Réseau

Estofado
Upholstery
Tapicería
Tapisserie
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Medidas em milimetros.
Measurements in millimeters.

Medidas en milimetros.
Mesures en millimètres.
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